Clase N°17
Operaciones combinadas

5.000 - (750 + 2.680)

\ Ny’
5.000 — 3.430

N
1.570
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Objetivo: Resolver operaciones
combinadas de adicion y sustraccion.




Observa y luego responde:




® ;Cual es el valor de los productos que llevan

®

® ;Cual es el total que deben pagar por los productos que llevan?

® ;Cuanto dinero recibiran de vuelto por la compra?



;Qué son las operaciones combinadas?

Para resolver operaciones combinadas de adicion y sustraccion:

Se resuelven las operaciones que estan entre 5.000 — (750 + 2.680)

paréntesis. N N’
5.000 - 3430

Se resuelven las demas operaciones segun el N

orden en que aparecen de izquierda a derecha. 1.570

Sl las operaciones combinadas de adicion 5000 — 750 + 2.680

y sustraccion no tienen operaciones entre N v

paréntesis, se deben resolver siempre, segln 4,250 + 2.680

el orden en que aparecen, de izquierda a

derecha. 6.930




Ejemplo:

(8.974 - 5.124) + 1.598

1° Resuelve los nUmeros que estdan entre paréntesis (), es decir:
8.974 - 5.124 = 3.850

2° Luego, el resultadg de la sustraccion que esta entre paréntesis, lo debes sumar (tal
como o indica) al numero 1.598, es decir:

3.850 + 1.598 = 5.448



Observa como lo resolvemos:

(8.974 — 5.124) + 1.598

\
3.850 + 1.598
N /

5.448



Ejemplo:
(4.936 — 2.519) + (5.684 — 3.287)

En este caso, al tener dos operaciones entre paréntesis, comenzamos
resolviendo segun el orden en que aparecen cada uno de ellas de izquierda a
derecha.

(4.936 — 2.519) + (5.684 — 3.287)
\ / N/
2.417 + 2.397

N S

4.814



Ejemplo:

10.270+ 7.420 - 3.220

Resolvemos segun el orden en que aparecen cada uno de los numeros de
izquierda a derecha.

10.270 + 7.420 — 3.220
\ 7
17.690 - 3.220
N /
14.470



Actividad

1. Recuerda escribir el objetivo en tu cuaderno y junto a él
escribir o pegar el contenido:

Ob]thO: Operaciones combinadas

Fara resolver operaciones combinadas de adicidon v sustraccion:
se resuelven las operaciones que estan enfre paréentesis.

seresuelvenlas demdas operaciones segun el orden en qQue gparecen
de izquierda a derecha.

5.000 — (750 + 2,680
5.000 - 3430
.570
Si las operaciones combinadas de adicion v sustraccion no fienen
operaciones enfre paréntesis, se deben resolver siempre, segun &l
orden en que apdrecen, de izquierda a derecha.

5000 - 750 + 2 680
4.250 + 2,680

2,930
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Operaciones combinadas

Observa los productos que Susana comprd en ef kiosco de & plaza

- é(ualeselpredodelospmqunﬂwa‘?

+ Con cudnto dinero page? $’ ‘
+ Caleula of total de ka compra y cudnto dinero fecibied de wuello,

lotl dela compra & § i
+ Lscribe la expresion numérica que permite calcular o vielto,

Pao Total de a compra

174 Unicked 1

Vucto B4
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Ejemplo
Resuelve la siguiente operacion combinada: 687 - 405 + 84,
¢Como lo hago?
D Resuelve las operaciones de los paréntesis.
687 - 405 + 84
B+ M
B Resuelve la adicion.
687 - 405 + 84
mn o+ ¥
¥%6
Ahora hazlo to...

Joaquin tiene una caja con 320 clips. De b cafa sacd 50, luego devolvid 30 y después saco 14,
Cudntos clips hay en la caja ahora?

P Destaca kos datos en of enunciado del problema y plantea a operacin combinada que
permite resobverlo,

*Joaquin tiene una cafa con 320 dlips. De a cafa saco 50, kiego devolvid 20
y después saco 124 Cudntos clips hay en la caja ahora?

Operacion combinada = 32050 + 30 - 124

B Resuelve las operaciones sequn el orden de aparicion de iaquierda a desecha.

30 -5 + 30 - 14 b Resueive la sustraccion
04301 » Luego, resuehve

\ ‘ - & Finalments, resueive la sustracoon.

|| bRty (e

Im;.hmymumn

Una opesacion que presenta adiclones y sustraccionss recibe el nombre de operacion combinada.

1. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.
a M5 -3+ 12 d B35+ 128-421 + 3509

b. 799 - M5+ 457 o 580 - 317 + M8 - M9

€. M8~ 145+ 286+ 1M1

2. Completa con los nameros que faltan en cada operacion combinada.

a M54 290 - 786 e 503+ M- 154
\l N

L) L
Ny N
b, 934 -6/ + 289 d B +8+4
\/ LN
By s
N7 4

F2 Y Unickid 1
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Tema 3.« Adickin ¥ sustraccion

Operaciones combinadas

1. Encierra el error cometido en cada resoludion. Luego, resuisive de manera comacta.

a. B15 - 238 105 g 7
N
815 - 133
AT
m L A
b 548 - 329 - 192 ’ )
A4
548 - 137
hT'd
a1

i "

2. Completa las siguientes operaciones combinadas con los ndmenos que faltan.

a. sq\!;—;mD b. 917 - +zo9-[ﬁ

[ +[ | Y T4

669 + 45
T

N
& L]
3. Resuslve as siguientes operadones combinadas.

A 538 4 N8 - N4 4 395 €. 394 - 295 4+ 658 - 278
s N . R

L L

b, 985 = 173 -+ 187 - 493 d. 990 - 685 - 288 + 573

f A

ED unictad 1

4. Lee los problemas y esaibe la informadian que obtienes con cada operadion.
a. Durante I3 tarde, visitaron una plaza 63 adultos, 102 ninos ¥ 12 dvenes.

63w 1034120

* 178 - 103 >

. N5-12 >
b Serglo fue de compras v llevd § 800. Gastd § 200 en un Jugo ¥ § 150 en un galleion.

= 150+200 B

« BOO-350 B

= BOO - 200 4

5. Resualve los siguientes problemas.
En un almacén se tienen a la venta los siguientes productos:

P - @
() (3] [sm)

a, Sebastin comped un helado y un dulce. 51 pagd con tres monedas de § 100, oEnto dinero ke
dieron de wielto?

Respuestx

. Romina compra 2 alfajores y un hedado, 51 pada con una moneda de $ 500, j0uanto vueelio iecibe?

Respuestx
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iAhora puedes hacer tus paginas del libro!

—
;Tu puedes! \@




